

印华妇女雅加达分会举行“跨世代的爱与奉献”活动



三代同堂无代沟的典范(左一为外婆、右一为妈妈、右三孙女、善跳Srih Kuning舞蹈)与主讲人Retty Ratnawati医生合影



自右:李咏琴、沈水莲、陈俐俐、郑媚媚、郑金英、Deti, Maria, Retty Ratnawati, 三女士是Komnas Perempuan代表,三位男士是保护儿童维权委员会代表。左一:Yohana,左三:李惠玲

【本报讯】印华妇女雅加达分会于2022年12月22日在 Mega Glodok Kemayoran, 在雅加达中部印华总会会所举行母亲节纪念活动和冬至节庆祝活动。主题为“跨世代的爱与奉献”的活动是印华妇女雅加达分会与印尼妇女反抗暴力委员会(Komnas Perempuan)的合作。

印尼妇女反抗暴力委员会副主席 Mariana Amiruddin 女士出席了此次活动; 印尼妇女反抗暴力委员会综合部负责人 Deti

女士和其他委员, DKI 雅加达省赋权、儿童保护和人口控制服务(DPPAPP)的代表 Adianto Nugroho 先生和 Jacob Wilbert 先生也出席了此次活动。出席活动的还有: 印华总会主席黄德新先生; 印华妇女顾问委员会 Tjang Irma Tjahyadi 女士和马咏南女士; 印华妇女教练 Lisa Tanjung 女士; 印华妇女中央主席 Metta Agustina, MARS(郑媚媚医生)。

印华妇女合唱团



马咏南和年青的印华妇女理事们合影

Retty Ratnawati 医生赞叹是岁的长者李素珠女士, 还印华妇女的舞蹈团有 76 是充满活力, 不输给年青

人。而 14 岁跳 Srih Kuning 的少女是很幸运, 妈妈和外婆都给力, 帮她打扮, 穿舞衣, 让她信心十足展现舞姿, 三代同堂, 无代沟。

在这次活动中, 来源人 Dr. dr. Retty Ratnawati, MS 印尼妇女反抗暴力委员会的专员揭示有关代际差异 (generation gap) 和年龄歧视 (ageism)。无论其形式如何, 歧视也是必须避免的暴力。在印度尼西亚, 由于社会刻板印象和缺乏这方面的信息, 年龄歧视在女性中也更为

普遍。Retty 博士说, 他很高兴通过这个脱口秀来教育公众。印华妇女雅加达分会主席和活动委员会主席 Widiawaty (李惠玲医生) 也表示, 希望未来可以消除年龄歧视, 也可以减少父母与孩子之间的代沟。

印华妇女合唱团、印华妇女雅加达分会排舞 Sri-Kuning 舞蹈、美容示范和为妈妈们分发的鲜花也为活动增添了活力。活动以合影和共进午餐结束。

马咏南 报道

雅加达兴安会馆妇女组在母亲节与汤圆节及圣诞节举行聚餐及烹饪学习班 敦乡情谊 团结友爱



陈春辉致词



黄秀兰致词



陈清梅致词



陈清梅致词

【本报讯】2022年12月22日上午11时, 雅加达兴安会馆妇女组为庆祝母亲节和冬至(汤圆日)及迎圣诞节, 在雅加达哈辛阿沙哈里会馆大厦, 隆重举行聚餐及烹饪学习班活动。

兴安会馆领导永久荣誉会长, 前会长关文龙、名誉会长: 黄玉华、邓足兰, 常务副会长: 林公平、陈春辉, 副会长张文荣、理事长关荣添、执行会长萧怡安、第一副理事长兼福利部主任郭礼恢、副监事长李金美、副理事长黄元良、副理事长兼妇女组

导黄秀兰、财政林国华等乡贤, 妇女组辅导陈丽星, 主席陈清梅、何翠桦、关秀琼、何翠英、张秀莲、关玉妹、关玉梅、刘玲美等近百乡贤出席, 共襄盛举。

在场前会长关文龙很高兴看到, 妇女组们积极的筹办这有意义的活动。他说, “这传统要代代相传给我们兴安人后代, 不忘初心, 发扬兴安人精神。”

母亲节在印尼意味着对所有女人的尊重, 而并非只是真正的母亲。该节日与为争取平等权利的女权运动的

历史和女性在荷兰殖民统治时期为印尼的独立运动所作出的贡献密切相关。

中华传统节日之一“冬至”, 通常在每年公历12月21日至23日之间。这天人们会以各种相关习俗来庆祝。然而, 今年的冬至就在今天12月22日, 巧遇母亲节, 这让冬至这一节日变得更为意义深重。冬至吃汤圆, 则象征甜美团圆、事事如意、家庭和谐、幸福吉祥的寓意, 故也称这汤圆节。

母亲节妇女组赠送每位母亲一束玫瑰花祝大家母亲节快乐。

雅加达兴安会馆妇女组成员非常热情, 其中有个别带来了各种美食, 除了汤圆外还有其他甜品、糕点等。

陈春辉、黄秀兰与陈清梅异口同声表示, 妇女组感到高兴, 兴安会馆领导几乎都出席与我们相聚, 共同品尝可口的菜肴。

陈春辉说, “由于受疫情影响, 有近3年已没有这样的活动, 所以大家都感到很高兴。

奋, 乡贤们都积极参与这有意义的节日。感谢妇女组的辛勤努力, 是这次活动办得有声色。”

陈清梅表示尊贵的关会长、理事长关荣添理事们, 你们的到来, 让我们感到自豪。

她说, “今天我们庆祝3个重要的日子, 即汤圆日(Onde)、母亲节和圣诞节。它们三个有着非凡的意义, 即汤圆的意思是圆形和粘性, 让

妇女组更接近他的兄弟情谊和团结, 作为一个幸福的母亲, 被家人爱着, 同时庆祝圣诞节, 祝您圣诞快乐! 愿圣诞节的平安与我们所有人同在, 永远健康和幸福!”

筹委黄秀兰表示, 妇女组真诚合作, 团结合作, 使这次活动顺利举行, 同时也感谢捐赠食品的乡贤!

午餐后, 慈济师姐前来, 日式料理寿司烹饪班开班。

本报记者明光报道



邓足兰、萧怡安、关荣添、郭礼恢等与学习烹饪班妇女成员



烹饪班学习情景



关秀琼、邓足兰、何翠桦、黄秀兰、陈丽星、关玉妹、关玉梅在切蛋糕



前排左起前左起林国华、萧怡安、张文荣、林公平、关文龙、黄玉华、陈春辉、关荣添、郭礼恢、李金美、黄元良、后左起: 张秀莲、关玉妹、陈丽星、关玉梅、陈清梅、黄秀兰、何翠桦、邓足兰、关秀琼、何翠英、刘玲美